

Рецензія

**на освітню програму «Дошкільна освіта»
підготовки бакалаврів,
розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри психології та
педагогічної освіти ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені
Пилипа Орлика»**

Освітня програма розроблена кафедрою психології та педагогічної освіти ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі дошкільної освіти.

Зміст освітньої програми «Дошкільна освіта» відповідає предметній області заявленої спеціальності першого (бакалаврського) рівня, оскільки основним завданням освітньої програми є підготовка фахівця в галузі дошкільної освіти, який володіє теоретичними та практичними знаннями і здатний самостійно розв'язувати освітні проблеми. Освітня програма «Дошкільна освіта» передбачає оволодіння бакалаврами сукупністю знань у галузі педагогіки, психології, дидактики, комунікації. Освітні компоненти освітньої програми підпорядковані логіці навчання і викладання та забезпечують досягнення програмних результатів навчання, які пов'язані з загальними та спеціальними компетентностями. На формування загальних навичок спрямовані дисципліни загальної підготовки, а професійних – цикл дисциплін професійної підготовки включно з вибірковими дисциплінами.

Освітня програма забезпечує досягнення відповідних цілей навчання, а саме: формування у здобувачів вищої освіти інтегральних, загальних і фахових навичок, комплексу знань, умінь та здатностей.

Особливістю освітньої програми є реалізація психологічного підходу до професійної підготовки вихователів закладів дошкільної освіти та спрямованість на реалізацію проєкту Концепції освіти дітей раннього та дошкільного віку. Рецензована освітня програма є логічною та структурною,

повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки фахівців за освітньою програмою «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня.

Рецензенти:

Завідувач лабораторії психології
дошкільника Інституту психології
імені Г.С.Костюка НАПН України,
член-кореспондент НАПН України,
доктор психологічних наук, професор

Т. О. Піроженко

Директор Інституту психології
імені Г.С. Костюка НАПН України,
дійсний член (академік) НАПН України,
доктор психологічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України,
академік-секретар відділення психології,
вікової фізіології та дефектології НАПН України,
член експертної ради з гуманітарних
і соціальних наук при Державній
акредитаційній комісії України

С. Д.Максименко

